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L. Dz.
USK/DZP/PN-141/2013


                            Wrocław, 2013-10-08
Dotyczy:  Dostawa sprzętu specjalistycznego dla Kliniki Okulistyki; USK/DZP/PN-141/2013

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2013 r. poz. 907) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców.
1. Czy Zamawiający zgodzi się  na wydłużenie czasu potrzebnego na realizację zamówienia do 3 dni?
Odpowiedź:

Tak
2. Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie czasu potrzebnego na uzupełnienie komisu soczewek w pakiecie 9 pozycji 1  do 48 godzin?
Odpowiedź:

Tak
3. Czy Zamawiający zgodzi się , aby termin dostawy soczewek   z pakietu  9 poz. 4 i   pakietu 15 poz. 16  wynosił  8 tygodni od dnia zgłoszenia zapotrzebowania do wykonawcy,  ze względu na fakt, iż będą produkowane na indywidualne zamówienie pod określonego pacjenta?
Odpowiedź:

Tak
4. Czy Zamawiający wymaga w pakiecie 3 pozycji 5,6,7 sondy laserowej kierunkowej z wysuwanym laserowym włóknem światłowodowym za pomocą suwaka umieszczonego na rękojeści sondy? 

Odpowiedź:

Tak
5. Czy Zamawiający  wymaga w pakiecie 3 pozycji 8, 9 kolorowych kodów paskowych umieszczonych w celu łatwiejszej identyfikacji narzędzi ?

Odpowiedź:

Tak
6. Czy Zamawiający dopuści  zgodzi się na wydzielenie pozycji 3 z pakietu 12 do odrębnego pakietu? 

Odpowiedź:

Tak
7. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 12 pozycji 5 pierścienie napinające z wewnętrzną blokadą tłoka, pozostałe wymagania bez zmian.

Odpowiedź:

Tak

8. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 12 pozycji 7 brilliant blue G – rr sterylny z dodatkiem polietylenoglikolu o stężeniu 4% rozcieńczony w 0,9% NaCl zapakowany w ampułkostrzykawkę o poj. 0,5ml, pozostałe warunki bez zmian.
Odpowiedź:

Tak
9. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 12 pozycji 8 błękit trypanu  rr sterylny z dodatkiem brillant blue G i polietylenoglikolu o stężeniu 4% rozcieńczony w 0,9% NaCl zapakowany w ampułkostrzykawkę o pojemności 0,5ml, pozostałe warunki bez zmian.

Odpowiedź:


Tak
10. Czy Zamawiający może uszczegółowić opis w pakiecie 14 poz. 5 tzn. czy Zamawiający może wybrać średnicę  3,  4 czy 5 mm?

Odpowiedź:

3mm
11. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 14 pozycji 9  2% hydroxymetylcelulozę zapakowaną w ampułkostrzykawkę o pojemności 2,3ml?
Odpowiedź:

Tak
12. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 14 pozycji 10 retraktory tęczówkowe jednorazowe  ze stabilizatorem pakowane po 5 sztuk?
Odpowiedź:

Tak
13. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 15 poz. 7  hialuronian sodu 1,4% o pojemności 1ml?
           Odpowiedź:

          Nie, zgodnie z SIWZ
Z upoważnienia  Dyrektora
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„Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną”

